



HATÁRTALANUL TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS HETEDIKESEKNEK 2022.

2023.06.25-30.

1. nap

Kopácsi-rét Nemzeti Parkjában sétálva ismerkedtünk természetvédelmi terület élővilágával.

Laskón a református templom mellett megnéztük az Ősök jussán emlékművet és megemlékeztünk Szegedi Kis Istvánról.

Eszéken a Dráva partján sétáltunk a várig, ami egy tökéletes állapotban megmaradt barokk erődítmény. A belvárosi séta során megnéztük a Ferences és kapucinus kolostort, a Szent Mihály-templomot, a várfalakat és a bástyákat.



2. nap

Valpó várának romja és ősi kastélya ma is áll. Megemlékezünk az 1543-as valpói ostromról.

Daruvár nevét gróf Jankovics Antal adta, aki 1745-ben vásárolta meg a birtokot. Református templomát 1880 és 1885 között a Daruvárra települt magyarok építették. A barokk Jankovics-kastély bejáratánál a védett páfrányfenyő botanikai ritkaság.

Zágrábban beszéltünk a horvát–magyar együttéléstről az évszázadok folyamán és a Szent László alapította zágrábi püspökségről.



3. nap

Károlyváros egykor a Frangepánoké és a Zrínyieké volt, ahol két várkastélyt is építettek. Megismertük a két család történetét. Elsétáltunk a városi múzeum épülete előtt, ami egykor a Zrínyiek palotája volt.

Zeng a Frangepánoké volt, akik alatt a város a fénykorát élte. A 15. század közepén a városba bevonult Mátyás magyar király serege.



4. nap

Fiume igazi aranykora a Monarchia alatt volt. A magyar kormány kiemelt célja volt Fiume tengeri kikötőjének fejlesztése, ezt segítette az 1873-ban átadott Budapest–Fiume vasútvonal is. Rövid sétánk során felkerestük Baross Gábor emléktábláját is.

A Tersattoi Mária búcsújáró templom I. (Nagy) Lajos magyar király adományából épült, kápolnája többek között magyar hadihajók emlékét is őrzi.

Abbázia múltjában fontosak a magyar vonatkozások. Jókai kétszer is töltött hosszabb időt itt. De járt Abbáziában Kosztolányi Dezső, Déry Tibor, Füst Milán, József Attila, Móra Ferenc, Németh László, Szabó Lőrinc és Márai Sándor is és most már mi is.



5. nap

Ljubljanában sétáltunk a városközpontban majd felsétálva a várba megnéztük az 1849. májusa és júliusa között ebben a várban raboskodó Batthyány Lajos emléktábláját. Külön programként, mivel útba esett, ellátogattunk a postojnai cseppkőbarlangba.



6. nap

Celjén felmentünk a Cillei várhoz és megismertük a család magyar vonatkozású történetét.

A muraszombati várkastélyt a Széchy majd a Szapáry család építette. Megismertük a családok történetét.

Lendván megnéztük a várat, a Makovecz Imre által tervezett kultúrházat, a Szent Katalin templom mellett található Szent István és Szent László szobrot és tisztelegünk a világhírű szobrász, Zala György munkássága előtt.

